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Upisni kriteriji za upis u I. godinu sveučilišnog prijediplomskog i diplomskog studija  

Dentalna medicina za akademsku godinu 2025./2026. za hrvatske državljane, državljane 
EU i strane državljane 

 
I. 

Temeljni podatci o upisnim kriterijima za bodovanje za akademsku  godinu 2025./26.   

Lista poretka prijavljenih kandidata za upis na studijski program sastavlja se prema 

sljedećem sustavu bodovanja: 

a. Na temelju uspjeha u srednjoj školi - do 220 bodova 

b. Na temelju položenih ispita na državnoj maturi: 

 hrvatski jezik (razina A) - do 100 bodova 

 matematika (razina A) - do 40 bodova 

 engleski jezik (razina A) - do 90 bodova 

 biologija*  -  do 150  bodova 

 fizika* -  do 150 bodova 

 kemija*  -  do 150 bodova 

*uvjet za upis na studij su položeni svi navedeni predmeti 

c. Na temelju provjere posebnih sposobnosti – Test psihomotorike, koji provodi 

Stomatološki fakultet     

    - do 100 bodova. 

     d. Na temelju dodatnih učenikovih postignuća nema bodova. 

              II. 
Preduvjet za upis na sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij  Dentalna 
medicina   
Prijavljeni kandidati na studijski program dostavljaju: 

 potvrdu nadležnog školskog liječnika o zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima 
za studij Dentalne medicine 

 potpisanu izjava o psihofizičkoj sposobnosti za obavljanje zvanja doktor dentalne 
medicine 

        III. 
Pristupnicima iz  EU država kojima su priznati bodovi iz materinjeg jezika na nacionalnom 
vanjsko vrednovanom završnom ispitu umjesto Hrvatskog jezika na državnoj maturi u RH, za 
upis na studijski program sastavnice Sveučilišta u Zagrebu trebaju položiti B2 razinu 
Hrvatskog jezika na ispitu pri Nacionalnom centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja. 

              IV. 
Kandidat koji nije odslušao dvije godine nastave iz predmeta Latinski jezik mora taj jezik 
položiti do upisa u drugu godinu studija. 
               V. 
Kandidati koji su završili najmanje četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje u Republici 
Hrvatskoj prije 2010. godine  i izvan Republike Hrvatske obvezni su polagati ispite iz državne 
mature. 
 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Kandidati studijske programe  pa tako i sveučilišni integrirani prijediplomski  i diplomski 
studij Dentalna medicina prijavljuju putem Nacionalnog informacijskog sustava 
prijava na visoka učilišta (NISpVU) koji se nalazi pri Središnjem prijavnom uredu Agencije za 
znanost i visoko obrazovanje na adresi www.postani-student.hr  

Ukoliko imate  pitanja  vezanih uz prijavu, odjavu ili polaganje ispita državne mature, možete 
kontaktirati Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja na: 

 broj telefona 01/4501 899 
 adresa  

e-pošte: 
drzavna.matura@ncvvo.hr 

 

Izuzetno je važno kontinuirano pratiti mrežnu stranicu www.postani-student.hr na kojoj su 
objavljeni uvjeti i kriteriji vrjednovanja za upis na studijske programe, kao i ostali ažurirani 
podatci, važne obavijesti i detaljne upute za rad sa sustavom. 

Uvjeti upisa objavljeni su na službenoj internet stranici 
Stomatološkog fakulteta www.unizg.sfzg.hr         
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